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CONSELHO DO AGRONEGÓCIO 
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HORÁRIO: 09h00 as 13:00 
  

 

1 -Abertura 

2 -Apreciação e Aprovação da ATA da XV Reunião Ordinária; 

3- Informações da Presidência e da Secretaria da Câmara; 

4 -Inicio aos trabalhos da Agenda Estratégica da Câmara; 

5 -Seguro Rural para a Cacauicultura - Fabrício Juntolli; 

6 -Avaliação dos limites de crédito do PRONAF, de forma que possa atender às reais 
necessidades da região; 
 
7- A experiência do "roça sem queima", plantio de cacau - Durval Libanio; 
 
8- Outros assuntos  

9- Encerramento 
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Detalhamento da Pauta: 
 
1-Abertura 
Às nove e meia do dia 10 de junho de 2010, Auditório da CNPA em Brasília/DF, foi 
aberta a XV Reunião Ordinária da Câmara Setorial da Cadeia Produtiva do Cacau 
pelo Presidente, Fausto Lavigne, que saudou os presentes, e enfatizou o baixo 
quórum na referida reunião. 
 
2 -Apreciação e Aprovação da ATA da XV Reunião Ordinária 
A ata da 15° Reunião da Câmara foi aprovada sem manifestações pelo plenário da 
Câmara. 
 
3- Informações da Presidência e da Secretaria da Câmara; 
O Presidente informou do seu desligamento após o término do mandato e indica o Sr 
Durval Libânio, caso o Sr Ministro Wagner Rossi esteja de acordo. 
 
Fabrício Juntolli, informou sobre os Adidos agrícolas representando o Brasil no 
exterior, e explicou também sobre o novo sistema da GCAC.  
 
Expôs os pedidos de entrada à Câmara da CAPADR ,sendo estes: Dep. Fábio 
Souto– DEM/BA, Dep. Marcio Marinho– PRB/BA, Dep. Moreira Mendes – PPS/RO, 
Dep. Veloso– PMDB/BA, Dep. Wandenkolk Gonçalves – PSDB/PA. 
 



Apresentou as datas das reuniões de 2010, sendo estas: 06 de outubro (quarta-feira) 
e 2 de dezembro (quinta-feira). Informou também de sua saída da Coordenação 
Geral das Câmaras Setoriais. 
 
4 -Inicio aos trabalhos da Agenda Estratégica da Câmara; 
Aguinaldo José, Coordenador Geral das Câmaras Setoriais e Temáticas, agradeceu a 
Fabrício Juntolli pelos serviços prestados a Coordenação, e lembrou das constantes 
faltas das entidades nas reuniões desta Câmara. Comprometeu-se de entrar em 
contato com os membros no sentido de indicar novas instituições para compor a 
Câmara. 
Explicou os objetivos e diretrizes da Agenda, e irão consolidar as ações propostas e 
levar ao Ministro para aprovação de políticas de destaque, garantindo a continuidade 
dessas ações.                                                                                                                                                                                                                                                                      
Pediu que até 30 de junho sejam trabalhadas as metas da Agenda. 
 
 
5- Seguro Rural para a Cacauicultura 
O presidente decidiu que a apresentação sobre Seguro Rural não era importante no 
momento, deixando para uma próxima oportunidade. 
 
6- Avaliação dos limites de crédito do PRONAF, de forma que possa atender às 
reais necessidades da região; 
O assunto foi deixado para outro momento, devido à ausência da Srª Ana Maria 
Vieira, Gerente de Programas Governamentais do Banco do Amazonas. 
 
7- A experiência do "roça sem queima", plantio de cacau; 
Durval Libânio, representante do IC, fez uma apresentação sobre meio ambiente e 
ecologia, mostrando ações realizadas no país. 
Os desafios enfrentados são: aumentar a produtividade e a viabilidade econômica da 
lavoura; fortalecer o sistema cooperativista e a comercialização dos produtos; 
consolidar plano de manejo de sombra de exploração comercial de espécies exóticas 
de madeira morta e promover a adequação ambiental dos móveis rurais. 
 
Sobre o Projeto roça sem queima, que é o plantio de Cacau sem uso de fogos em 
áreas de regeneração secundária (Junquira), foi financiado pelo Projeto PDA/MMA, e 
precisam de maior sistematização de dados. As novas ações são no sentido de 
manter o Diálogo do Cacau, apoiar a implementação de programa de passivos 
ambientais no Sul da Bahia, qualificar o manejo agroflorestal sustentável nos biomas 
Mata Atlântica e Amazônia e tentar implementar um projeto piloto de pagamentos de 
serviços ambientais, entre outras. 
 
 
8- Outros assuntos 
Eduardo Ataíde, Diretor da WWI- Word Watch Institute, explicou ao plenário o 
trabalho feito pela empresa e expôs estudos feitos pela instituição, que se encontram 
no site www.wordwatch.org.br. Deixou registrada a preocupação com o asfixiamento 



financeiro da Ceplac, a importância de recursos financeiros, a visão do mapa com o 
investimento na Ceplac e contratação de pessoal. 
Fez observações sobre o PAP- Plano Agrícola Brasileiro 
 
Jay Wallace falou da tentativa de ainda na data de hoje marcar agenda com o 
Ministro, para prorrogar prazo dado pra Emenda com endosso de nota técnica feita 
pela Ceplac pelo senador César Borges.  
 

 

9- Encerramento 

Não tendo mais assuntos a serem tratados, o Presidente, encerrou a reunião, e eu, 
Joana Vieira lavrei a presente ata. 
 
 

Relatora: Joana Vieira– Coordenação-Geral de Apoio às Câmaras Setoriais e Temáticas –
CGAC/SE/MAPA 

 
 


